

Більшовицьким шляхом

Орган В. Токмацького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих, Запорізької області

№ 64(3521) Четвер, 10 серпня 1950 року. Ціна 15 коп.

За дальше організаційно-господарське зміцнення колгоспів

Завдяки величезній турботі партії, уряду, натхненника і організатора перемог колгоспного ладу товариша Сталіна наше соціалістичне сільське господарство з кожним роком все більше зростає, успішно розвивається. Зростає культурне і заможне життя колгоспників.

Велике оснащення сільського господарства новою радянською сільськогосподарською технікою, історичний сталінський план перетворення природи, велике піднесення громадського продуктивного тваринництва, застосування нової агротехніки та самої передової мічуринської біологічної науки—все це потребує тепер величезного розмаху в колгоспному сільському господарстві, великих земельних просторів в кожному колгоспі.

Відомо, що повністю використати могутню сільськогосподарську техніку, правильно застосувати агротехніку можуть лише великі колгоспні господарства. Багаторічна практика і досвід показали, що відстають завжди дрібні колгоспи, які не можуть у повній мірі використати все, що Батьківщина дає сільському господарству. І, навпаки, успішно розвиваються господарства великих артілей.

Дрібним господарствам не під силу будувати нові клуби, електростанції, сучасні тваринницькі будівлі, будинки сільськогосподарської культури, радіовузли, механізувати трудомісткі роботи і т. д. Ясно, що всі ці завдання можуть швидко розв'язатися лише у великих господарствах.

Товариш Сталін вчить, що сила великого господарства у землеробстві полягає в тому, що велике господарство має можливість примінити машини, використовувати дані науки, примінити добрива, підняти продуктивність праці і дати, таким чином, найбільшу кількість товарної продукції.

В сучасних умовах високого розвитку механізації сільського господарства, дрібні колгоспи, природно, не сприяють, а, навпаки, гальмують дальше піднесення соціалістичного господарства.

З ростом колгоспного ви-

робництва, росла й культура і обізнаність в техніці і науці колгоспних мас. Колгоспники тепер добре розуміють, що шлях до дальшого піднесення соціалістичного землеробства йде через укрупнення дрібних колгоспів у великі господарства. Вони розуміють, що тепер це є життєво-необхідною справою в дальнішому організаційно-господарському зміцненні колгоспів. У перетворенні дрібних колгоспів у великі, всебічно розвинені господарства, колгоспники бачуть батьківське піклування великого Сталіна про колгоспне селянство, про помноження громадського багатства, колгоспів, про заможне і культурне життя кожного трудівника соціалістичних ланів.

Ось чому з великим задоволенням зустріли колгоспники нашого району об'єднання двох, трьох і більше колгоспів. До цієї великої справи колгоспники підходять по-господарському, зважуючи всі сторони. Відомо наскільки зростає роль і відповідальність правління укрупненого колгоспу, зокрема його голови. Тому до обрання керівництва колгоспу, колгоспники підходять обережно, обирають на голову перевірених, здібних виправдати довіря колгоспних мас, здібних вести велике господарство та множити його багатство.

В нашому районі вже злилися 12 колгоспів у 6 великих сільськогосподарських артілей. Незабаром укрупняться й інші колгоспи.

Великі завдання стають і перед первинними парторганізаціями та сільськими Радами в зв'язку з укрупненням колгоспів. Зростає їх керівна роль, збільшуються вимоги у розширенні організаторської і політичної роботи в масах.

Укрупнення колгоспів, це дальше організаційно-господарське їх зміцнення. Отже завдання правління укрупнених колгоспів, первинних парторганізацій та сільрад—зробити все, щоб ці господарства з перших днів пішли великими кроками вперед до ще більшого розвитку, до ще більших достатків сільськогосподарської продукції.

Відкриття пам'ятника В. І. Леніну в районному центрі

В Кроках, Орловської області, в урочистій обстановці відбулося відкриття пам'ятника творцеві більшовицької партії і радянської держави Володимиру Іллічу Леніну. Намітин-

гу, присвяченому відкриттю пам'ятника, були присутні понад 3 тисячі трудящих центра, колгоспники навколишніх сільгоспартілей.

(РАТАУ).

МИР ПЕРЕМОЖЕ ВІЙНУ

Трудящі району з великим задоволенням вітають повідомлення Радянського Комітету захисту миру



Плакат роботи художника А. Лаврова, випущений Державним видавництвом "Искусство." (Прескліше РАТАУ).

Закінчили оранку ґрунту під озимину

Механізатори В. Токмацької МТС супроводжують стахановську вахту миру своєчасною і зразковою підготовкою до осінньої сівби. Понад 10 тракторних бригад уже виконали план оранки ґрунту під озимину. В числі перших завершили оранку тракторні бригади тт. Халецького, Голубева, Порохні та Лагоди.

Зараз передові механізатори успішно провадять оранку на зяб. В зяблеву оранку включилося 13 тракторних бригад, які вже підготували понад 400 гектарів зябу.

Механізатори зобов'язалися провести осінню сівбу в строк і якісно.

О. КАРИЙ.

МОЛОДІ ПАТРІОТИ НА ВАХТІ МИРУ

Комсомольці й молодь нашої промартілі з великим задоволенням зустріли повідомлення Радянського Комітету захисту миру про те, що 115 мільйонів 275.940 радянських громадян підписалися під Стокгольмською Відозвою за мир, про заборону атомної зброї. Несучи стахановську вахту миру, чимало комсомольців і молодих робітників значно підвищили продуктивність праці, поліпшили якість продукції, дедалі ширше розгортають боротьбу за економію сировини і матеріалів.

Хороших успіхів в липні домоглася бригада відмінної якості Соломона Клейна, яка виконала місячне завдання по виготовленню головних уборів на 120 процентів. За місяць вона зекономила 147 метрів тканини, з якої пошила понад 500 додаткових картузів та іншого головного вбрання.

Набагато перевиконали виробничу програму липня стахановці-комсомольці Рекуненко Микола, Залозна Надя та інші. Своєю сумлінною працею молоді патріоти вносять великий вклад у справу захисту миру.

А. ПИЩИДА,
секретар комсомольської організації промартілі "Восход".

ДОСТРОКОВО ВИКОНАЄМО ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПО ГРОШОВИХ ПЛАТЕЖАХ

ЗВЕРНЕННЯ

Колгоспників, колгоспниць, робітників і службовців Котовської сільради, до всіх трудящих В.Токмацького району

Дорогі товариші!

По всій нашій Радянській Батьківщині розгорнулося широке соціалістичне змагання за успішне завершення післявоєнної сталінської п'ятирічки, за дострокове виконання зобов'язань перед державою.

Ми, колгоспники і колгоспниці, робітники і службовці Котовської сільської Ради вважаємо, що дострокове виконання всіх зобов'язань є великим вкладом в справу зміцнення могутності нашої Батьківщини, в справу боротьби за мир в усьому світі.

На основі соціалістичного змагання, ми з року в рік достроково розраховуємося з державою по грошових платежах. В біжучому році до 1-го березня повністю розрахувалися по податкам з холостяків, одиноких та малосімейних громадян, повністю розрахувалися по самообкладанню та по обов'язковому обкладному страхуванню і вже достроково сплатили 50 процентів суми сільгосподатку, встановленої на 1950 рік.

Ми беремо на себе зобов'язання—в серпні цього року, разом з одержанням платіжних повідомлень, повністю розрахуватися по сільськогосподарському податку.

Ми закликаємо всіх колгоспників, колгоспниць робітників і службовців В.Токмацького району наслідувати наш приклад, достроково розрахуватися з державою по сільськогосподарському та іншим видам грошових платежів.

За дорученням громадян Котовської сільради звернення підписали: НЕСТЕРЕНКО, голова сільради, ПОЛИЩУК, голова колгоспу "III Інтернаціонал", АНОХІН, голова фінансовобюджетної комісії, СИЧ, депутат сільради, ВЕРШУЛІС, ДИВЕНКО, АЧКАС, МАМОНОВ, ФІЛОНЕНКО, колгоспники.

Постанова виконавчого комітету Великотокмацької районної Ради депутатів трудящих та бюро районного комітету КП(б)У від 5 серпня 1950 року

Виконавчий комітет районної Ради депутатів трудящих та бюро РК КП(б)У—постановляють:

1. Одобрити звернення колгоспників і колгоспниць, робітників і службовців Котовської сільської Ради.

2. Зобов'язати голів сільських Рад, секретарів первинних партійних організацій, го-

лів правління колгоспів, керівників установ та організацій району обговорити це звернення на загальних зборах колгоспників, робітників та службовців, і на підставі масово-політичної роботи та соціалістичного змагання серед населення домогтися дострокового виконання сільськогосподарських податків та інших грошових платежів.

Голова виконавчого комітету районної Ради депутатів трудящих М. ІВАНЧЕНКОВ.

Секретар РК КП(б)У М. БАНДУРИСТИЙ.



Збирання підписів під Стокгольмською Відозвою про заборону атомної зброї.

На знімку: на молотильному току колгоспу імені Леніна (м. Могилів-Подільск, Вінницької області). Підписується під Відозвою ланкова комсомолка Ганна КУШНІР.

Фото Ю. Копита.
(Прескліше РАТАУ).

